
В Республике Тыва местная жительница признана виновной в совершении перевозки в целях сбыта товаров и продукции, не отвечающих требованиям безопасности

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва доказательства признаны достаточными для вынесения приговора 46-летней жительнице Чаа-Хольского района. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (перевозка в целях сбыта товаров и продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей)

Следствием и судом установлено, что 11 апреля 2017 года около 14 часов на территории базы РПС г. Кызыла обвиняемая приобрела около 20 литров спиртосодержащей жидкости в 4 тарах вместимостью 5,0 литров каждая. После этого, осознавая общественную опасность и противоправный характер своих действий, из корыстных побуждений, с целью дальнейшего сбыта данной спиртосодержащей жидкости в розницу гражданам и извлечения для себя материальной выгоды женщина погрузила приобретенную спиртосодержащую жидкость в автомобиль и направилась в с. Булун-Терек Чаа-Хольского района. Действия обвиняемой были пресечены сотрудниками ДПС ОГИБДД МО МВД РФ «Улуг-Хемский», которые в этот же день на 916 километре автодороги Р-257 «Енисей» в ходе досмотра автомобиля изъяли незаконно транспортируемую спиртосодержащую жидкость

Согласно заключению судебно-химической экспертизы и заключению специалистов Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия по Республике Тыва изъятая у обвиняемой спиртосодержащая жидкость не соответствует требованиям ГОСТов по физико-химическим показателям, а также не отвечает требованиям безопасности для жизни и здоровья потребителей, при употреблении внутрь в пищевых целях оказывает вредное воздействие на человека

Приговором суда осужденной назначено наказание в виде 200 часов обязательных работ. Приговор суда вступил в законную силу

07 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1177554>